

# Erdészeti szakmunkástanulók Ásotthalmon

Az erdészeti szakmunkásképzéshez kapcsolódó „Szakma Kiváló Tanulója Verseny” több évtizedes hagyományokkal rendelkezik, amelyet először 1971-ben rendeztek meg. Ebben a tanévben április 2-4. között az ásotthalmi Bedő Albert Középiskola, Erdészeti Szakiskola és Kollégium volt az országos verseny házigazdája, amelyet a Magyar Agrárkamara hirdetett meg.

A versenyen végül három iskola négy csapata jelent meg. A mátrafüredi VM ASzK, Szakképző Iskola – Mátra Erdészeti, Mezőgazdasági és Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium, a hajdúböszörményi Széchenyi István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium egy-egy csapata mellett a házigazda iskola két csapattal indulhatott, mivel itt két végzős osztály fejezi be a tanulmányait. A versenyben végzős osztályonként 1-1 csapat, csapatonként 4-4 tanuló vehet részt. Rajtuk kívül egyéni versenyzőként további három tanuló nevezett a versenyre, így ebben az évben 19-en mérték össze tudásukat. A verseny kétfordulós. Az első forduló – az iskolai házi verseny – rendezője minden szakmunkásképzést folytató iskola. Ez az országos versenyhez hasonlóan elméleti és gyakorlati részekből áll. A második forduló az országos verseny, amelyet a versenyt meghirdető Magyar Agrárkamara által felkért iskola szervez. A versenyen a szakmunkásvizsgálóhoz hasonlóan nyolc modulból méretettek meg a tanulók. A verseny nehézségét többek között az jelenti, hogy a tanulók nem tanáraik, hanem számukra ismeretlen pontozó bírók előtt adnak számot tudásukról. A versenyen 20 erdészeti szakember, többnyire a környező erdőgazdaságok erdőmérnökei töltötték be a pontozóbírók szerepét.



A verseny főlényes ásotthalmi sikerrel zárult. A végeredmény:

*Csapat:*

1. Ásotthalom I.
2. Ásotthalom II.
3. Mátrafüred
4. Hajdúböszörmény

*Egyéni:*

1. Kovács Dániel, Ásotthalom
2. Ádám Gábor, Ásotthalom
3. Tóth Sándor, Ásotthalom

A 19 versenyző közül végül 10 tanuló teljesítette sikeresen mind a 8 modulból az előírt szintet, akik a szakmai vizsga letétele alól versenyeredményük alapján vizsgamentességet kaptak. A verseny közel 30 szponzorának köszönhetően valamennyi versenyző értékes ajándékokkal térhetett haza. A szponzorok által felajánlott ajándékokat Sulyok Ferenc, a versenybizottság elnöke adta át.

A verseny fődíját, az Andreas Stihl Kereskedelmi Kft. által felajánlott motorfűrészpartit az egyéni összetett verseny győztese, Kovács Dániel vihette haza, amelyet Bodor László, a kft. képviselő-

je adott át. Az Andreas Stihl Kereskedelmi Kft. további értékes ajándékait a verseny egyéni helyezetteinek legjobbjai kapták. A Husqvarna Magyarország Kereskedelmi Kft. által felajánlott motorfűrészpartit a gyakorlati versenyek összetett első helyezettje, Tóth Sándor vihette haza. Az Országos Erdészeti Egyesület ajándékait Halápi Nándor, az OEE Csongrád Megyei HCS elnöke adta át.

A legeredményesebb gyakorlati versenyző iskolája kapta a Magyar Agrárkamara vándorserlegét, amelyet Pataki Tamás, a Magyar Agrárkamara főtanácsosa adott át. A Csongrád Megyei Agrárkamara különdíját Hódi Pál, a Csongrád Megyei Agrárkamara elnöke adta át a legjobb vadászati modult teljesítő versenyzőnek. Az Agrárokutató és Kutatási Dolgozók Szakszervezetének vándorserlegét a legjobb teljesítményt elért csapat iskolájának dr. Bánk Gábor, az AOKDSZ főtítkára adta át Andrésiné dr. Ambrus Ildikónak, a Bedő Albert Középiskola, Erdészeti Szakiskola és Kollégium igazgatójának.

**Andrésiné Pál**

